

美国侵犯人权五宗罪之一:

殖民主义罪孽深重

新华社记者

自诩“人权楷模”的美国孜孜不倦炮制针对别国的人权谎言,对本国的人权劣迹却选择性无视。

回顾历史,美国在建国后上百年的时间里,为掠夺土地和资源,通过西进运动等系统性地驱逐、屠杀北美大陆原住民——印第安人,导致其人口从15世纪末的约500万减少至20世纪初的约25万。这样的反人类罪行,罄竹难书。

屠刀霍霍

初登北美大陆的欧洲殖民者曾得到印第安人的帮助。可是,随着经济发展和人口激增,这些殖民者对土地的需求随之高涨,而他们获取土地的手段就是驱赶和屠杀印第安人。

1812年,美国政府一边与英国交战,一边大肆屠戮俄亥俄州以及密西西比州东部的印第安部落。1814年,美国总统詹姆斯·麦迪逊颁布法令,规定每上缴一个印第安人的头皮,美国政府将奖励50美元至100美元。具体办法是:杀死一名印第安妇女或12岁以下儿童奖励50美元,杀死一名12岁以上印第安男子奖励100美元。当时的美国统治者对印第安人实行的是不分男女老幼的无差别屠杀。

历史学家指出,在残忍杀戮和驱逐

下,到19世纪中叶,美国东部的许多印第安部落遭遇了真正的灭顶之灾——这一地区“只剩下作为单个公民的印第安人”。

煽动丑化

从19世纪中叶起,美国人又将贪婪之手伸向广袤的西部。美国几任总统签署大量法令,鼓励白人向印第安部落发起血腥屠杀。印第安人还被美国舆论丑化为“接近魔鬼”的强盗,白人团体中“杀死印第安人”的呼声不断高涨。

1862年12月26日,在美国总统林肯的命令下,明尼苏达州曼卡托地区的30多名印第安部落神职人员和政治领袖被绞死,这是美国历史上最大规模的集体执行死刑。

从19世纪60年代到90年代,林肯颁布的《宅地法》把屠杀印第安人的活动推向高潮。该法规定,每个年满21岁的美国公民只需缴纳10美元登记费,就能在西部获得不超过160英亩(约合64.75公顷)的土地。在土地和赏金的诱惑下,白人纷纷跑到印第安人所在区域展开大肆屠杀。

“血泪之路”

1831年冬天,在美国政府武力威胁下,乔克托族人成为第一个被迫向西搬

迁的印第安部落。他们没有得到来自政府的任何帮助,数千人在漫长旅途中死亡。

19世纪30年代,居住在美国东部的印第安人,被强迫迁移至密西西比河以西地区。许多印第安人离开故土,成千上万的人因为饥寒交迫或疾病死在路上。对于这条上演无数惨剧的迁徙之路,后人将其称为“血泪之路”。

历史学家认为,时任总统安德鲁·杰克逊应对这一悲剧负主要责任。杰克逊在1830年签署《印第安人搬迁法》,授权联邦政府将印第安人从密西西比河以东迁移至密西西比河以西的“印第安领地”。虽然这部法律写着政府在与印第安人谈判时要采用公平、和平的方式,但实际上,美国政府经常无视这些条文,采取强制手段迫使印第安人搬迁。

杀牛赶人

为提高系统性驱逐印第安人的效率,美国政府还曾使出招损:猎杀北美野牛。数量一度达到数千万头的北美野牛是印第安人赖以生的主要衣食来源。从19世纪70年代起,美国联邦政府雇佣大批猎手杀戮野牛。疯狂的猎杀行动一直持续到20世纪初,使北美野牛几乎陷入灭绝。

美国政府对印第安部落划出“保

留地”后,靠捕猎野牛为生的一部分印第安人为了追踪野牛群,依然居无定所、到处移动。而美国政府不希望印第安人离开“保留地”。他们的算是,“让北美野牛消失”能加快实现这个目标。

在白人疯狂捕杀下,野牛数量锐减。印第安部落不得不退缩到美国政府规定的“保留地”。

画地为“牢”

19世纪50年代起,美国政府对印第安人实行“保留地”制度,把印第安人安置在指定的居住地,但这些地方几乎都是当时十分贫瘠的区域。通过这种方式,白人继续不断侵占印第安人原来的土地。1887年至1933年间,全美印第安人被夺走大约9000万英亩(约合36.42万平方千米)土地,占1887年印第安人拥有土地总量的65%。

与此同时,为了同化印第安人,美国政府推行“美国化”教育,设立针对印第安人的“保留地”寄宿学校、“保留地”外寄宿学校、劳工培训学校等。印第安年轻人还可以进入公立白人学校和大学,但入学后必须放弃印第安传统。经年累月,印第安部落社会和传统文化被逐渐瓦解。

(新华社北京4月11日电)

伊朗呼吁韩国尽快解冻伊朗在韩资金

新华社德黑兰4月11日电(记者高文成)伊朗第一副总统贾汉吉里11日表示,韩国冻结伊朗在韩资金干扰伊朗抗击新冠疫情,韩方应尽快解冻伊朗资金。

据伊朗媒体报道,韩国国务总理丁世均当天抵达德黑兰,开始对伊朗进行访问。贾汉吉里在与丁世均会谈后举行的联合记者会上表示,韩国过去3年一直追随美国对伊朗进行非法制裁,导致两国关系停滞不前。

贾汉吉里表示,在抗击新冠疫情期间伊朗迫切需要这笔资金,韩方的冻结行为导致伊方无法利用这笔外汇购买医疗设备、药品等抗疫物资,韩国政府应在最短时间解冻被扣押的伊朗资金。

丁世均说,双方就加强双边关系和

其他共同关心的问题进行了建设性互动。韩国认为伊朗核问题全面协议相关谈判具有建设性,韩方将与伊朗和其他各方一同解决解冻伊朗资金问题。

在丁世均访问伊朗前夕,伊方于9日释放了今年1月扣押的韩国油轮及其船长。伊朗伊斯兰革命卫队1月4日以“多次违反海洋环境相关法律条例”为由,在海湾扣押一艘悬挂韩国国旗的油轮。韩国媒体认为,扣船与韩方冻结伊朗在韩资产有关。

美国2018年5月单方面退出伊朗核问题全面协议,随后重启并新增一系列对伊制裁措施。受美国扩大对伊朗制裁影响,韩国两家银行2019年9月起冻结大约70亿美元伊方资金,系伊朗向韩国出口石油所得。



秘魯舉行總統和國會選舉 4月11日,選民在秘魯利馬的一處投票站排隊等候投票。秘魯11日舉行總統和國會選舉,將選出新一屆總統和130名國會議員。 新华社发

厄瓜多尔右翼总统候选人拉索宣布胜选

据新华社基多4月11日电(记者郝云甫)厄瓜多尔右翼政党创造机会运动·基督教社会联盟候选人吉列尔莫·拉索11日晚宣布,在当天举行的总统选举第二轮投票中击败代表中左翼阵线的希望联盟候选人安德烈斯·阿罗斯获胜。

根据厄选举委员会已完成的98.40%的选票统计结果,拉索得票率为52.49%,阿罗斯获得47.51%的选票。阿罗斯已承认败选并向拉索表示祝贺。厄总统莫雷诺也祝贺拉索胜选。厄选举委员会将在完成全部选票统计后正式宣布最

终结果。拉索获悉大选初步结果后在厄第一大城市瓜亚基尔举行记者会,感谢厄瓜多尔人民对他的信任和支持。他说,今天是历史性的一天,厄瓜多尔人民选择了变革,希望走一条不同以往的发展道路。

前银行家拉索现年65岁,曾任瓜亚基尔省省长和厄瓜多尔经济部长。分析人士认为,拉索吸取了前两次竞选失败的教训,将变革作为竞选关键词,利用新冠疫情下民众对经济萧条的不满,在第二轮投票中逆势翻盘赢得大选。



吉爾吉斯斯坦舉行憲法公投和地方法議會選舉 4月11日,選民在吉爾吉斯斯坦比什凱克的一處投票站投票。吉爾吉斯斯坦11日舉行憲法公投和地方法議會選舉。 新华社发

美联储主席预期今年仍将保持宽松货币政策

新华社华盛顿4月11日电 美国联邦储备委员会主席鲍威尔在11日播出的电视访谈节目中表示,他预期今年美联储仍将保持宽松货币政策以支持经济复苏。鲍威尔在美国哥伦比亚广播公司访谈节目中表示,美国经济有望加快增长,但疫情带来的风险仍不容忽视,低收入人群受到的影响尤为严重。他认为,美国经济复苏高度不均衡,

在收入最低的四分之一美国人中,失业率依然维持在大约20%水平,这种不均衡在非洲裔和拉丁裔美国人中表现尤为明显。鲍威尔说,美国劳动力市场近期有所好转,但就业人数仍比疫情前低840万人。鲍威尔重申,美联储将维持当前联邦基金利率目标区间,直至充分就业和物价稳定两大目标取得实质性进展。

哥伦比亚采购的新一批中国科兴疫苗运抵首都波哥大

新华社波哥大4月11日电(记者高春雨)哥伦比亚采购的新一批中国科兴公司新冠疫苗11日晚运抵哥首都波哥大。按照哥伦比亚全国疫苗接种计划,这些疫苗将主要用于部分优先接种人群的第二剂接种。

哥伦比亚国家食品药品监督局2月初正式授权在该国紧急使用中国科兴疫苗。首批科兴疫苗2月20日运抵波哥大,此后又有大批科兴疫苗陆续运抵该国。

哥伦比亚2月17日启动新冠疫苗接种工作。根据全国疫苗接种计划,

医护人员、60岁以上人群、60岁以下基础疾病成年患者、中小学教师等群体优先接种。截至4月11日,该国累计完成超过300万剂新冠疫苗接种。

3月下旬以来,哥伦比亚单日新增新冠确诊病例数波动升高。据哥国家卫生研究院统计,截至11日晚,该国累计确诊病例达2536198例,现存确诊病例77828例,累计死亡病例65889例。

世界卫生组织统计显示,目前哥伦比亚累计新冠确诊病例数在拉美仅次于巴西,居全球第12位。

关注国际疫情



中国援助的第二批新冠疫苗运抵伊拉克 4月11日,工作人员在伊拉克巴格达运送中国援助的新冠疫苗。中国政府援助伊拉克的第二批新冠疫苗11日运抵伊首都巴格达。 新华社发

巴西公布科兴新冠疫苗Ⅲ期临床试验最终研究结果

新华社圣保罗4月11日电(记者宫若涵)巴西圣保罗州布坦坦研究所11日公布了科兴公司新冠疫苗克尔来福在巴西Ⅲ期临床试验的最终研究结果,将该疫苗对含不需就医的轻症病例在内的所有新冠病例的保护效力从今年1月初公布的50.38%修正为50.7%,对有明显症状且需就医的新冠病例的保护效力从1月的78%修正为83.7%。

这项研究由布坦坦研究所主导,目前已提交给医学杂志《柳叶刀》等待同行评审。克尔来福疫苗由北京科兴中维生物技术有限公司研制,2020年7月21日至12月16日在巴西进行Ⅲ期临床试验。

该研究显示,当接种两剂疫苗的中

隔时间较长时,克尔来福对含不需就医的轻症病例在内的所有新冠病例的保护效力可以进一步提升至62.3%。研究人员认为,接种两剂疫苗的最优间隔是28天。

研究还显示,克尔来福对于P.1和P.2这两种变异新冠病毒同样有效。P.1变异病毒最初发现于亚马孙州首府玛瑙斯市,是导致今年以来巴西疫情严重反弹的一个因素。P.2变异病毒主要在里约热内卢等地流行。

研究人员认为,尽管这两种毒株产生了多处可能影响抗体作用的突变,但研究结果显示,接种了克尔来福的志愿者的血清对于这两种变异病毒的中和效力和对于普通毒株是相同的。



招标公告 一、项目基本情况与招标范围 1.项目名称:升源澜庭叙一期、二期前期物业服务项目,位于项城市莲花大道北、正泰路南,占地面积24131.80m²,总建筑面积81488.51m²。2.招标范围:升源澜庭叙一期、二期前期物业服务项目物业管理全部内容。

务企业并签订物业服务合同之日终止。 四、投标人资格要求 1.有效的营业执照,经营范围包含物业服务,具有独立法人资格和承担民事责任的能力(包括获得总公司授权的分公司)。2.投标人须在河南省物业管理综合监管平台注册登记或纳入周口市物业行业协会监管。3.具有履行物业服务合同所必需的物业服务设备和专业技术能力。4.有依法缴纳税金的良好记录,参加招标活动近三年内,在经营活动中无重大

违法记录。5.投标人拟派项目经理须具有物业项目经理证书或物业管理师证书。 五、报名信息 1.报名方式:在河南省物业管理综合监管平台和文件规定的实际报名地点现场同步报名。2.报名时间:2021年4月13日至19日8:00-17:00,地点:周口市川汇区八一大道百盛国际1915。3.报名时需提供资料:企业营业执照、开户许可证、法定代表人身份证(或被委托人身份证)及投标人资格要求中的全部资料。4.招标文件售价:300元/本。

六、发布公告的媒介 本次招标公告在河南省物业管理综合监管平台、周口市物业行业协会网站、《周口日报》同步发布。 七、开标时间及地点 1.开标时间(即投标文件接收截止时间):2021年5月8日9:30。2.开标地点:项城市市民之家三层会议厅。 八、招标联系事项 招标人:项城市升源置业有限公司,韩威威,15139439213;招标代理机构:河南泽果工程管理有限公司,姜志国,13015503251。

遗失声明 ●韩俊民医师资格证丢失,编码:199841220412722691023875,声明作废。 2021年4月13日 ●孙克勤购买的河南建业置地广场置业有限公司建业置地广场7号楼102房的收据丢失。票号:1050089,金额:785元,声明作废。 2021年4月13日 ●苑淑涵出生医学证明丢失,出生日期:2018年3月5日,编号:R410868441,声明作废。 2021年4月13日

淮阳区民政局公告 根据《民办非企业单位登记管理暂行条例》的规定,经核准,周口市淮阳区城关回族镇桃李颂幼儿园符合成立要求,准予成立登记,特此公告。 单位名称:周口市淮阳区城关回族镇桃李颂幼儿园,统一社会信用代码:52411626MJY685688N,法人代表:李文英,业务范围:学前教育,地址:淮阳区城关回族镇大同街96号,业务主管单位:周口市淮阳区教育体育局。 2021年4月13日

Advertisement for Henan Rural Credit Cooperative (周口市农商银行) featuring a credit card image and promotional text about online lending products and interest-free loans.

Advertisement for Zhoukou Sixth People's Hospital (周口市第六人民医院) highlighting its role as a public hospital serving the people and providing psychological assistance.